

# 总统佐科维：没必要制定过多的条例束缚自己



佐科维总统：无必要制定过多的条例束缚自己。

【本报讯】8月18日，在雅加达史耐延努山达拉第四大楼举行的宪法

日与人协成立78周年纪念日活动上，佐科维表示，没有必要制定许多束

缚规则，使印度尼西亚与其他国家相比难以前进。政府不应太过死板，当今世界发展如此之快，挑战和机遇瞬息万变。我想强调的是，我们绝不能死板，每一天，每个小时都可能发生变化，因此灵活性非常重要。

灵活性对于应对各种变化非常重要。政府或行政部门也必须灵活。不要制定太多的规则进行束缚，不要设置太多束缚自己的陷阱，以至于我们无法行动。让高管们在面对变化和不确定性时保持敏捷的自由，当然必

须伴随着有效的监督。佐科维总统表示，利用机遇的灵活性，可以使印度尼西亚赢得竞争或与其他国家竞争。为了赢得竞争，印度尼西亚必须比其他国家更好。我们必须能够左顾右盼，其他国家这样做，我们必须更好地调整。看，我们的竞争对手那样做，这意味着我们必须如何，这就是必须制定的。我们必须了解其他国家正在做什么，如果竞争对手做出政策改变，我们必须给予适应。

(亮剑)

## 布迪曼冀普拉波沃向1998年暴乱其他受害者道歉

【本报讯】8月19日，印尼斗争民主党政治家布迪曼(Budiman Sudjatmiko)表示，希望大印度尼西亚复兴联盟(KIR)总统候选人普拉波沃愿意向1998年暴乱的其他受害者道歉。普拉波沃向1998年活动人士道歉的行为应该得到赞赏，这也可以为其他的1998年暴乱的受害者做到这一点的。所以在我看来，如果普拉波沃敢公开向我道歉，为什么不呢？普拉波沃不必在公开场合对受害者表示道歉，应该是没问题的。作为1998名受害者，我们愿意接受普拉波沃的道歉；普拉波沃有很多方式表示道歉。

布迪曼声称，他希望普拉波沃能够与其他1998年暴乱受害者会晤，可以是与其家人，无论是公诸于世还是私下进行，由普拉波沃自己来决定。但是我认为，坦率地说是件好事，我收到了其他朋友的提建议，他们希望与普拉波沃进行会晤。普拉波沃对布迪曼的道歉是于8月18日在三宝瓏玛丽亚会议中心举行的普拉波沃-布迪曼志愿者活动中表达的。在活动中，普拉波沃最初讲述了1998年发生的事件。当时，布迪曼和其他1998年活动家不得不与其对峙。当时普拉波沃担任陆军战略司令部司令，普拉波沃是于1998年3月由其岳父苏哈多提拔的。舆论认为，普拉波沃是1998年暴乱背后的重要人物之一，而布迪曼是一个反对当时一切形式的新秩序威权主义的年轻人。



左起：普拉波沃和布迪曼。

普拉波沃表示，我曾经被命令追捕布迪曼。从很久以前在我心里，我就已经感觉到这个年轻人，因为30年前他还很年轻。我也曾经年轻过，现在布迪曼拥有年轻的灵魂。我很感动，因为布迪曼想和我一起战斗。从一开始，我就认为布迪曼不仅头脑聪明，而且心地干净、勇敢的人。

普拉波沃也毫不犹豫地于1998年的暴乱向布迪曼道歉，并再次坚称这不是其个人意愿。普拉波沃表示，我想向我的兄弟道歉，但是追捕你们并不是我个人的意愿。现在有了你的加入，我感到非常有力量。6个月前，我觉得这个场景是不可能的出现的。

(亮剑)

## 副总统九月初再视察巴布亚 率领多位部长在当地设立办事处

【本报讯】马鲁夫副总统与多位部长将于九月初在巴布亚设立办事处。此前，副总统曾于7月11日至17日期间视察了巴布亚多个省区。副总统发言人马斯图基(Masduki Baidlowi)于8月18日说：“副总统将于9月4日再度视察巴布亚，并计划与多位部长在巴布亚设立办事处。”将与马鲁夫副总统在巴布亚设立办事处的部长，其中包括司法部长马福(Mahfud MD)、国军总司令尤托(Yudo Margono)、合作社与中小微型企业部长德登(Teten Masduki)、公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)及投资部长兼任投资统筹机构主任巴赫利尔

(Bahliil Lahadalia)。与此同时，副总统及多位部长将在巴布亚办公二三天。马斯图基说：“副总统在巴布亚约二三天办公，稍后将视察巴布亚数个地区。”马鲁夫副总统及部长们也处理各种问题。人力资源建设与文化统筹部长穆哈吉尔·艾芬迪已筹备副总统视察巴布亚的资料。马斯图基说：“穆哈吉尔部长已向副总统报告关于视察巴布亚的效果，该报告对副总统而言是重点，稍后他将说明此事。同时将举行小型会议，讨论的三项重点是关于巴布亚问题，其次是发育迟缓问题及最后是当地极端贫穷的问题。”

(Ing)

## 专家称总统提升公务员工资和养老金非常合理

【本报讯】明年，佐科维总统将提高中央和地方公务员，以及军警的工资大约8%，将养老金提高12%。8月16日，在国会大厦举行的2024年国家预算和财政备忘录介绍会上，佐科维总统表示，2024年国家预算建议以中央和地方公务员/军警的工资提高8%，退休人员增加12%的形式改善收入，预计将改善绩效并加速经济转型和国家发展。据悉，政府拨款52万亿盾用于增加公务员的工资和养老金。

很好。因此希望公务员工资的增加至少可以逐步增加公务员的福利，如果，将来公务员工资和养老金的增加负担了国家预算中的支出，政府也可以做出调整。印尼战略与经济行动机构高级分析师罗尼(Ronny P Sasmita)认为，提升公务员和养老金领取者的工资在经济上是可以理解的。这种增长有两个原因，首先是通货膨胀。自从大约两年前提升公务员工资和养老金以来，累计通货膨胀率确实达到了8%。所以近两年来，公务员基于收入的购买力实际上被压低了，可是这仍然是可以理解的。其次，因为佐科维认为经济增长相当乐观，即5.2%。如果观察上次的全球经济发展和经济增长数据，印尼经济在进出口方面一直处于低迷状态，甚至是负数。投资是一样的，增长率平庸。因此政府必须找到方法，使增长能够保持在5%的水平。与第二季度的增长一样，政府支出和家庭消费在推动经济同比增长5%方面的作用非常高。罗尼指出，政府支出增长最快，其次是消费市场。因此，通过提高公务员和养老金领取者的工资，也将成为消费市场的缓冲。通过增加发展预算，特别是基础设施，将成为政府支出的缓冲，这两者都将成为政府实现全年增长5.2%的支柱。

(亮剑)

## 专家指穆海敏会晤甘贾尔以加强对普拉波沃的谈判能力

【本报讯】8月20日，在回应穆海敏与印尼斗争民主党总统候选人甘贾尔的会晤时，民主与战略事务研究所执行主任乌曼(Khoirul Uman)表示，8月18日，穆海敏和甘贾尔之间的会晤，是民族复兴党在普拉波沃和大印尼行动党面前，加强讨价还价能力的一步。到目前为止，甘贾尔还没有决定是谁将成为与其搭档的副总统候选人。

穆海敏包括在甘贾尔副总统人选之一。民族民主党与大印尼行动党建立了政治合作关系。然而自去年以来，由两个政党组建的大印度尼西亚复兴联盟(KIR)尚未决定是谁将与普拉波沃搭配。现在在国民使命党和从业党加入联盟之后，KIR联盟的政党数量越来越多了。国民使命党推选了埃里克成为普拉波沃的副总统同人选。甘贾尔-穆海敏的会

晤是一种平衡策略，以对抗埃里克的策略，埃里克似乎KIR联盟获得了红地毯。乌曼认为，从政治道德上讲，穆海敏应该是有权担任普拉波沃副总统人选。这是因为民族复兴党主席穆海敏从一开始就一直在排队，并一直在积极支持KIR联盟，以便让普拉波沃的总统候选人资格自过去一年来持续到现在。如果由于国民使命

党和从业党的加入，使得KIR联盟的政治决策计划在所有政党之间都是处于平等地位，很明显民族复兴党感受到了委屈。原是在KIR联盟组建一年后，从业党和国民使命党被同路人背后捅了一刀。因此穆海敏与甘贾尔的会晤是脱离联盟的第一步，作为全面评估的筹码。

(亮剑)

## 卢虎警告将制裁仍在造成空气污染的工厂

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎正在起草对造成空气污染的各方的制裁，包括关闭工厂。制裁计划将针对私家车用户与工厂。对于私家车，卢虎会坚守碳排放极限。8月18日，卢虎强调说，如果私家车连续三次未能通过排放测试，那么政府将禁止其穿越高速公路。对工厂也是一样的。例如，如果必须安装洗涤剂以减少碳排放。如果不服从，我们提醒三次，如

果仍然不服从，我们关闭。因为，大约2.5微米漂浮在空气中类似灰尘的颗粒物或悬浮微粒(PM2.5)，可以导致心脏、癌症、呼吸系统等疾病。空气污染问题不能被认为是微不足道的，因此希望各方服从政府的指示。卢虎指出，空气污染的最主要原因来自运输部门，然而我们将对此进行进一步的研究。我们都可能受影响，不分种族、职位、将军、下士、部长、统

筹部长、总统任何人都能受影响。任何宗教、种族、信仰都受影响。年幼的孩子、老人，所以我们都必须团结起来面对这个空气污染问题。因此，我呼吁公众再次戴口罩。口罩对抵御目前的空气污染非常有效，在活动中使用口罩已由警察部队实行。我们还准备采购更高级的口罩。所以，无论政府如何做决定，我们都必须服从。否则，我们就会变成受害

者。所以现在，我们必须再次强制戴口罩，尤其是警察部队都已经戴口罩了，但是市面上的口罩只有15%抵御空气污染的能力，所以我们现在采购的口罩可以达到50%。8月18日中午，在海事与投资统筹部举行了雅加达环区空气污染问题协调会议。出席会议的有林业与生态环境部长茜蒂、雅京专区代省长赫鲁、西爪哇省长里德宛。

(亮剑)

## 1945年独立宣言鲜为人知的八项有趣事实

【本报讯】1945年8月17日，印尼民族宣布独立，这是印尼历史上的一个关键时刻，散落在超过1.7万个岛屿的印尼各个族群团结在一起。那时的氛围与现代迥然不同。通过了解1945年印度尼西亚独立宣言的一系列有趣事实，可以增加国内年轻人对目前正在享受独立时代的见解。根据各种来源，可以结合成1945年印度尼西亚独立宣言的八项有趣的，鲜为人知的事实：(一)首任总统苏加诺工学士曾患过疟疾。很少

人知道苏加诺在印度尼西亚独立日当天患上了疟疾。确切地说，在印度尼西亚独立日前一天，他的身体状况一度发烧和颤抖。然而，这种病情并没有阻碍历史中记录的独立宣言的进行。(二)1945年印度尼西亚独立宣言恰逢斋月。1945年8月17日，苏加诺和哈达；两位独立先驱者宣读了印度尼西亚独立宣言，当时与伊斯兰历1364年斋月第9日相符。事实上，宣言的文件是在早餐前在愿意合作的日军海

军少将前田精(Tadashi Maeda)家中进行打字的。不仅如此，宣言事件发生在星期五，这在伊斯兰教历中被认为是个好日子。(三)印度尼西亚宣布独立仪式举行得简单。考虑到时间有限，独立仪式的过程快速而简单。独立仪式在雅加达中区的Pegangsaan Timur大街56号上午10点举行。这个简短的过程和地点的选择是为了防止日军方面的袭击。(四)原始宣言手稿在垃圾堆中被发现。1945年印度尼西亚独立宣言的有趣事实之一是原始手稿被

发现。手稿是手写的，后来被抄写成打字稿。有趣的是，这份手稿在46年后才被归还给国家。(五)存在两种版本的宣言文本。宣言手稿分为两种，一是由苏加诺手写的草稿，另一种是由当时负责打字的官方记者Sayuti Melik打字的正式手稿。这两份宣言手稿在标点符号和句子结构等方面有一些不同。(六)红白国旗来源于日本军官的布料。印度尼西亚第一面国旗是由印度尼西亚首位第一夫人，印度尼西亚首位女总统梅加

瓦蒂的母亲法玛瓦蒂制作的。后来成为印度尼西亚缝制的红白布料国旗，实际上是由日本军官巴斯里(Chairul Basri)在1944年10月赠送的。巴斯里起初想将这块布料做成他孩子们的衣服。(七)没有国旗杆。在1945年8月17日宣布独立的升旗仪式上，独立志士们起初没有国旗杆。然而，有一位年轻人随后用竹子制作了一个国旗杆，以升起红白国旗。因此，我们在历史书中看到的独立宣言升旗仪式，使用的是用一支长竹

枝临时制作的旗杆。(八)日军曾设图没收独立宣言文件。荷兰殖民政府属下Java Bode报社的两名记者，分别是Alexius 'Impurung' Mendur和Frans Mendur，他们也见证了印度尼西亚独立宣言的时刻。不幸的是，印尼宣布独立后不久，他们被日军逮捕。然而幸运的是，在他们被逮捕之前，已经把含有独立宣言的胶卷埋在Asia Raya报社的院子里。如上所述就是很少人知道1945年印度尼西亚独立宣言的8个有趣的事实。

(Irw)